ПРОТОКОЛ

публичных слушаний  «О внесении изменений в   Устав   Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского края»

18.03.2024                                                                            с. Новопокровка
14.00 ч.
Открыл публичные слушания Глава сельсовета Титова Наталья Егоровна.
Публичные слушания правомочны, т.к. в них принимают участие  все члены  комиссии по подготовке и проведению данных публичных слушаний.

Всего зарегистрировалось – 21 человек – жителей сельсовета, присутствующих на слушаниях.

Позвольте публичные слушания считать открытыми.

Тема публичных слушаний  по проекту решения «О внесении изменений в  Устав   Новопокровского  сельсовета Иланского района Красноярского края», опубликованного в газете «Новопокровский  вестник»  от 15.02.2024  года  № 02.
Инициатором публичных слушаний является администрация Новопокровского сельсовета. Докладчик: Глава сельсовета Титова Наталья Егоровна. Участниками слушаний являются члены рабочей группы, которая будет определять вопросы для вынесения их на голосование и секретарь слушаний – Куклина В.А..
Иных лиц подавших заявку на участие и предложений по теме слушаний не поступило. Председательствующий сказала, что необходимость проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского края» обусловлена требованиями 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Объявила порядок проведения публичных слушаний, которые проводятся в соответствии с Положением о публичных слушаниях в Новопокровском сельсовете.  Слово для доклада было предоставлено Главе сельсовета.
Выступила:

Титова Наталья Егоровна – Глава Новопокровского сельсовета.
Она дала пояснения о необходимости привести в соответствие с действующим законодательством Устав Новопокровского  сельсовета Иланского  района. Сказала, что необходимо внести следующие изменения и дополнения в Устав сельсовета на основании информационного письма, поступившего из прокуратуры Иланского района:
1.1. Пункт 12 Статьи 8 Устава изложить в новой редакции:

«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;

1.2. Пункт 5 Статьи 13 Устава  изложить в новой редакции:

«5. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования в газете «Новопокровский вестник.»;

1.3. Статью 13 Устава дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7. Дополнительно для опубликования муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления используют сайт муниципального образования «Новопокровский сельсовет Иланского района Красноярского края» в сети «Интернет»;

1.4. Пункт 30 статьи 27 Устава изложить в новой редакции:

«30) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации.»; 
1.5. Статью 87 Устава дополнить пунктом 6 следующего содержания:

«6. Действие  п.п. 24 п.1.1 статьи 8 Устава приостановлено до 01.01.2026 в соответствии со ст. 1 Закона Красноярского края № 6-2405 от 22.12.2023 «О внесении изменений в статью 1 Закона края «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края.».
Участники  публичных слушаний, обсудив все предложенные  изменения и дополнения, вносимые в Устав  Новопокровского  сельсовета, вынесли на голосование вопрос о внесении изменений  в Устав Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского  и 
РЕШИЛИ:

Одобрить проект Решения о внесении изменений в  Устав   Новопокровского сельсовета  Иланского  района   Красноярского края    и  рекомендовали вынести данный вопрос  на заседание сессии сельского Совета депутатов для принятия решения.
Глава сельсовета


                                       Н.Е. Титова
Секретарь                                                                           В.А. Куклина
