ПРОТОКОЛ

публичных слушаний  «О внесении изменений в   Устав   Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского края»

09.10.2023                                                                            с. Новопокровка
14.00 ч.
Открыл публичные слушания председательствующий Семошкевич О.В.
Публичные слушания правомочны, т.к. в них принимают участие  все члены  комиссии по подготовке и проведению данных публичных слушаний.

Всего зарегистрировалось – 25 человек – жителей сельсовета, присутствующих на слушаниях.

Позвольте публичные слушания считать открытыми.

Тема публичных слушаний  по проекту решения «О внесении изменений в  Устав   Новопокровского  сельсовета Иланского района Красноярского края», опубликованного в газете «Новопокровский  вестник»  от 07.09.2023  года  № 8.
Инициатором публичных слушаний является сельский Совет  депутатов. Докладчик: Председатель Семошкевич О.В. Участниками слушаний являются члены рабочей группы, которая будет определять вопросы для вынесения их на голосование и секретарь слушаний – Куклина В.А..
Иных лиц подавших заявку на участие и предложений по теме слушаний не поступило. Председательствующий сказала, что необходимость проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского края» обусловлена требованиями 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Объявила порядок проведения публичных слушаний, которые проводятся в соответствии с Положением о публичных слушаниях в Новопокровском сельсовете.  Слово для доклада было предоставлено Председателю Семошкевич О.В.
Выступила:

Семошкевич О.В. - Председатель сельского Совета депутатов. 
Она дала пояснения о необходимости привести в соответствие с действующим законодательством Устав Новопокровского  сельсовета Иланского  района. Сказала, что необходимо внести следующие изменения и дополнения в Устав сельсовета на основании индивидуального акта, поступившего из прокуратуры Иланского района:
1.1. Подпункт 17 Пункта 2 Статьи 20 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Глава муниципального образования освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими  федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

1.2. Подпункт 13 Пункта 1 Статьи 35 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003           № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Участники  публичных слушаний, обсудив все предложенные  изменения и дополнения, вносимые в Устав  Новопокровского  сельсовета, вынесли на голосование вопрос о внесении изменений  в Устав Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского  и 
РЕШИЛИ:

Одобрить проект Решения о внесении изменений в  Устав   Новопокровского сельсовета  Иланского  района   Красноярского края    и  рекомендовали вынести данный вопрос  на заседание сессии сельского Совета депутатов для принятия решения.
Председатель



                                       О.В. Семошкевич
Секретарь                                                                                     В.А. Куклина
